

**Barcs Város Önkormányzata**  
**Oktatási, Művelődési, Sport Bizottsága**  
**Elnökétől**  
**7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.**

01.  
..... sz. napirend

**Előterjesztés**

Javaslat a 2019. évi városi nagyrendezvények programjaira és költségeire

**Készült:** Barcs Város Képviselő-testülete  
2019. február 14-i rendkívüli ülésére

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Barcs Város Önkormányzata 3/2013. (II.28.) számú a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelete 4. melléklete II.3. pontja alapján az Oktatási, Művelődési, Sport Bizottság feladat- és hatáskörébe tartozik az ún. kiemelt rendezvények előkészítése.

Minden esztendőben meghatározzuk azokat az állami, nemzeti ünnepeket, ünnepi rendezvényeket, programokat, amelyeket az önkormányzat kíván megrendezni városunk polgárai és a városunkba érkező, a rendezvények iránt érdeklődők számára.

A 2019. évi rendezvények összetételére, tartalmára és költségeire vonatkozó tervben figyelembe vettük az eddig kialakult hagyományokat és próbálunk új hagyományokat is teremteni. Így a programtervben helyet kaptak a **nemzeti ünnepeink** - az 1848-as forradalom és szabadságharc emlékünnepeinek, az államalapítás ünnepének, a Magyar Köztársaság kikiáltásának, egyben az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójának a megünneplése - mellett azok a rendezvények is, melyek a városunk polgárai számára jelentőséggel bírnak.

Polgármester úrral egyeztetve készítettük el a városi rendezvények programjait. Idén is szeretnénk támaszkodni a városban működő civil szervezetek kezdeményezésére, önkéntes tevékenységére, rendezvényeken való közreműködésére. A rendezvényeken már nemcsak a helyi és városkörnyéki művészeti csoportok, együttesek, szólisták lépnek fel, hanem lehetőséget kapnak más, neves csoportok, együttesek, szólisták is a részvételre. Előtérbe helyezve azt, hogy a városunk 40 éves évfordulót ünnepel ebben az évben.

A részletes programterv az előterjesztés mellékletét képezi.

A kitüntetések anyagi fedezete az Önkormányzat költségvetésébe került megtervezésre. (Magyar Kultúra Napja, Városi Pedagógus Nap, Semmelweis Nap, Szociális Munka Napja)

A tervben szereplő rendezvények megvalósításához **15.618.080.-Ft-ra** lenne szükség, melynek összetételét a részletes programterv tartalmazza.

Javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a programok megszervezéséhez szükséges **15.618.080.- Ft** költséget a Képviselő-testület a 2019. évi költségvetés terhére biztosítsa a Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely részére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, előterjesztésemet elfogadni szíveskedjék!

**Barcs, 2019. február 08.**

**Vekkei Józsefné s.k.  
tanácsnok**

**Határozati javaslat:**

Barcs Város Képviselő-testülete a 2019. évi városi nagyrendezvények tervét és költségeit az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja, a Képviselő-testület a városi nagyrendezvények megtartására **15.618.080.-Ft** kiadási előirányzat megtervezését rendeli el a Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely 2019. évi költségvetésében.

**Felelős: Karvalics Ottó polgármester**

**Vekkei Józsefné tanácsnok, bizottsági elnök**

**Határidő: értelem szerint**

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

**B a r c s, 2019. február 08.**

**Balázs dr. Vástyán Krisztina**  
**címzetes főjegyző**

